

# 极限被突破,每一个瞬间被感动…… 站在光里的才算英雄

## 高芙 少年成名网坛新星冉冉升起

9月9日,高芙在美网决赛中2:1战胜白俄罗斯选手萨巴伦卡,夺得冠军,这也是其个人首座大满贯赛事冠军奖杯,由此也成为2023年世界网坛最引人注目的新星。

生于2004年的高芙,是美网历史上第12位在20岁之前就夺得冠军的选手,也是21世纪最年轻的美

网冠军。在最善于造富的职业网坛,高芙的身价随着美网夺冠而暴涨。在美国体育财经媒体《Sportico》公布的2023年全球女运动员收入榜单中,高芙以2270万美元拿到了另一个“冠军”。年轻意味着无限可能,被视为威廉姆斯姐妹接班人的高芙,或将开启一个属于自己的时代。

## 德约科维奇 年龄就是一个数字

高芙让女子网坛的新势力引人注目,而在男子网坛,则依然是“越老越横”。同样是美网夺冠,德约科维奇已经把自己大满贯奖杯数

字改写为了24个——又一个新纪录的诞生。

时间对于已经36岁的“小德”而言,似乎不是问题。“年龄就是一个数字,如果我一直处于这项运动的顶峰,我是不会考虑离开网球的。”他说。

10月份,正在巴黎参加

大师赛的德约科维奇忙里偷闲参加了金球奖的颁奖典礼,现场见证了梅西捧起第八座金球奖奖杯。同样36岁,同样荣誉等身,同样坐拥各自领域的纪录,小德与梅西在一起,仿佛要告诉全世界:我们是传奇,而且我们不老!

## 勒布朗·詹姆斯 莫道桑榆晚,为霞尚满天

2023年2月8日,洛杉矶湖人主场对雷霆的比赛中,NBA迎来了历史一刻。虽然湖人130:133不敌雷霆,但全场砍下38分的勒布朗·詹姆斯让自己的总得分达到了38390分,超越贾巴尔(38387分),加冕NBA历

史得分王。

其实人们对超越也是“有备而来”,包括前纪录保持者贾巴尔。当詹姆斯在第三节一记后仰投篮让自己的分数达到38388分的时候,比赛暂停,现场观赛的贾巴尔将一个篮球交到詹姆斯手

中,由此完成纪录的交接。

2003年10月29日,在克利夫兰骑士客场挑战国王的比赛中,詹姆斯得到NBA生涯第一分,那时候可能不会有人想到,这正是一个伟大传奇的开端。40000分,这样的“神迹”并不遥远。

## 大谷翔平 10年7亿美元,詹姆斯梅西都靠边站

12月,一纸10年7亿美元的天价合同,让一张过往相对陌生的面孔:日本棒球运动员大谷翔平为更多中国体育迷所熟知。美国职业棒球大联盟(MLB)洛杉矶道奇队用这次“史上最重磅签约”吸引了大谷翔平的加盟。

或许你对美国职业棒球大联盟并不熟悉,但对于现在街面上随处可见的带有MLB标志的棒球帽、T恤衫一定不会陌生,这就是高度商业化的职业体育。当然,和C罗在利雅得胜利队一年2亿美元的年薪相比,大谷翔平的这份合约只能是“小巫

见大巫”。但对比沙特人的有钱任性,大谷翔平的收入是基于完善的职业体育体系、成熟的商业发展模式和完备的薪资体系的,而并非“烧钱”。沙特狂撒石油美元的时代红利可遇不可求,但“成为大谷翔平”则可以让更多年轻球员的梦想。

## 劳伦·詹姆斯 每次训练都是在享受足球

2023年女足世界杯,西班牙女足首次捧起冠军奖杯,其中场核心邦玛蒂也获得了最佳球员奖。不过相对于邦玛蒂,给中国球迷留下更深刻印象的还是亚军英格兰队7号劳伦·詹姆斯,她在和中国女

足的比赛,两个进球三次助攻,一人独造5球,帮助英格兰6:1大胜。

今年21岁的劳伦·詹姆斯效力于切尔西女足,是英格兰国脚、切尔西男足队长里斯·詹姆斯的妹妹。

从小接受训练的詹姆斯说她每次踢球、每次训练都是在享受足球。这或许能够解答王霜在中国女足出局后“我们是练得最苦的,但为什么拿不到想要的成绩”的疑问。

## 池江璃花子 浴火重生,热爱依旧

杭州亚运会上的女子50米蝶泳铜牌,对于池江璃花子来说,是职业生涯中分量最轻的一枚奖牌,要知道上一届亚运会的时候,她胸前挂的,单是金牌就足足6枚,但这又

是分量最重的一枚奖牌。2019年,白血病,这个听上去都让人不寒而栗的疾病,在她正处于上升期,前景被普遍看好的时候突然袭来,那时候,她正满怀信心地备战东京

奥运会,期待在家门口实现自己的最高梦想。东京奥运会的推迟,给了池江机会,经过艰难的治疗、康复、恢复训练,她得以拿到奥运会参赛资格,但已经不是昔日的夺

金大热门。杭州亚运会,她终于再次站上了熟悉的领奖台,用坚实的脚步硬生生踩出了一个奇迹。其实,这个时候,奖牌是什么颜色早已不重要,因为她的生命就是金色。



6月15日,在北京工人体育场举行的一场国际足球邀请赛中,阿根廷队2:0战胜澳大利亚队。一名球迷(左)在比赛中闯入球场后与梅西拥抱。

德约科维奇



勒布朗·詹姆斯



大谷翔平



池江璃花子